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ATA DA 21“ SESSÃO ORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 4 DE DEZEMBRO DE 2018.

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no plenário Paulo
Lorenzoni, na Câmara Municipal de Domingos Martins: sob a presidência de Julio Maria
Christ realizou- -se a décima nona sessão ordinária. O senhor presidente inciou a sessão
so-icitando o primeiro- -secretário Heloisio Rodrigues Alves para fazer a chamada dos senhores
i-ereadores, com a presença de treze vereadores, e havendo numero legal para funcionamento
dos trabalhos o presidente declarou aberto os trabalhos da mesma. O presidente solicitou ao
primeiro-secretário para fazer o pronunciamento do texto bíblico, Encaminhamos o processo

das contas referente ao exercício de dois mil e dezesseis. emitido pelo tribunal de contas, para

a comissão de finanças e orçamento, para emissão de parecer. Informamos que o processo está
à disposição da senhora vereadora e de todos os senhores vereadores, na secretaria-geral
administrativa para conhecimento do inteiro teor, bem como o balanço relativo a dois mil e
de zesse is reprodução de cópia caso houver interesse. Devido medidas de economia e
suste=t ' a' oiiidade ambiental não extraímos copia do referido processo conforme prevê o artigo
duscntos "vinte e sete do regimento interno passamos agora para o EXPEDEENTE E DA
ORDEM DO DIA; Somente leitura do parecer prévio do tribunal de contas estadual número
cinquenta e oito de dois mil e dezoito reiativo ao processo da prestação de contas da prefeitura
municipal do exercício de dois mil e dezesseis, gestão do então prefeito,, Luiz Carlos Prezoti
Rocha. Somente leitura da mensagem do veto total de autoria do poder executivo ao projeto
de iei número quarenta e quatro de dois mil e dezoito - de autoria do primeiro signatário
vereador Diogo Endlich e outros vereadores que assinam, que autoriza o poder executivo
municipal a instituir o programa saúde auditiva e psicomotora através de testes nos alunos do
sistema de ensino público e privado no âmbito do municipio de Domingos Martins e da outras
providências. Leitura e votação dos pareceres favoráveis das comissões de legislação justiça e
redação final e tinanças e orçamento e do projeto de lei número sessenta de dois . sn le dezoito
- de autoria do poder executivo que dispõe sobre autorização para assinatura de co: triênio com
a Polícia Militar do Estado do Espirito Santo. Somente leitura do projeto de lei número
cinouentae enove oe dois mil e dezoito- de autoria do vereador Heâoisio Rodrigues Alves que
cria a semana da reciclagem nas escolas púoli eas e da outras providências. Som-ªrte leitura do
projeto de lei núme.o sessenta e um de dois mile dezoito - de autoria do vereador Diogo
noticia a' e ai tera os artigos primeiro segundo e terceiro e o parágraío único da lei
ªnunmipa número dois mil oitocentos e setenta de dez de outubro de dois mil e dezoito -
relacionada a concessão de meia entrada, na aquisição de meia ingressos para eventos
artisticos, cuiturais e deSportivosi aos professores e auxiliares de creche do sistema de ensino
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público ou particular do municipio de Domingos Martins. Somente ieitura do projeto de lei
número sessenta e dois de dois mil e dezoito - de autoria do vereador Diogo Endlich, que
dispõe sobre a obrigatoriedade do poder público e de proprietários particuiares efou
possuidores de imóveis elou lotes em áreas urbanas do municipio de Domingos Martins de
zelarem pela limpeza e conservação, Somente leitura do projeto de resolução número treze de
dois mil dezoito - de autoria da mesa diretora que disciplina a transmissão em tempo real e
via internet, das sessões ordinárias, extraordinárias, especiais, solenes e eventos oficiais da
Câmara Municipal de Domingos Martins. Leitura e votação dos pareceres favoráveis da
comissão de legislação justiça e redação final e educação, saúde e assistência e do projeto de
lei número cinquenta e cinco de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Heloisio
Rodrigues Alves que dispõe sobre a criação de campanha permanente de conscientização da
depressão infantil. Leitura e votação do parecer favorável da comissão de legislação justiça e
redação final e do projeto de lei número cinquenta e seis de dois mil e dezoito — de autoria do
vereador Heloisio Rodrigues Alves que dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação em
braile nas portas dos gabinetes e saias de repartições públicas para os deficientes visuais.
Leitura e votação do parecer favorável da comissão de legisiação justiça e redação final e do
projeto de lei número cinquenta e oito de dois mil e dezoito - de autoria do vereador Nelson
Soares da Silva Júnior, que autoriza o poder executivo municipal a promover o controle da
emissão de ruídos e poluição sonora de forma a garantir o sossego e o bem-estar público.
Leitura e votação dos pareceres favoráveis da comissão de legislação justiça e redação “final e
finanças e orçamento e do projeto de resolução número onze de dois mil e dezoito - de autoria
da mesa diretora que institui a instrução normativa do sistema de controle interno SCI número
dois de dois mil e dezoito — versão dois, que dispõe sobre padronização de procedimentos
para reaiização de auditoria interna e instituição do manual de auditoria interna no âmbito da
Câmara Municipal de Domingos Martins. Leitura e votação dos pareceres favoráveis da
comissão de legislação justiça e redação final e finanças e orçamento e do projeto de
resolução número doze de dois mil e dezoito - de autoria da mesa diretora que institui a
instrução normativa do sistema de controle interno SCI numero sete de dois mil e dezoito que
dispõe sobre procedimentos para a elaboração de matriz de risco. visando subsidiar o
planejamento de auditorias ordinárias no âmbito de atuação do controle interno, a partir da
identificação de possíveis fraquezas efou procedimentos desconformes, que gerem ou possam
gerar prejuízos ao erário, corrigi—los e fortalecer os sistemas de controle e de gestão. Leitura e
votação do requerimento número cinquenta e oito de dois mii e dezoito » de autoria do
vereador Eduardo josé Ramos, requerendo ao senhor Adimar Alves de Souza, secretário
municipal de saude, infomações & respeito da especiaiidade da médica Drielii Petri Rossato —
CRM 12976, que atende pelo consórcio público da região sudoeste serrana — CIM Pedra Azul,
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no programa mais médicos — plantão doze horas. Roqueiro ainda, infonnações sobre a
localidade que a referida medica atende e os dias que se encontra de plantão. Leitura e
votação do requerimento número cinquenta e nove de dois mil e dezoito — de autoria da
primeira signatária vereadora Sandra Christina Neitzke Christ e o presidente Julio Maria
Christ que assinam, requerendo ao senhor presidente desta casa de leis a possibilidade de
conceder diploma de menção honrosa aos membros, os alunos e corpo docente da escola
estadual de ensino fundamental e médio Ponto do Alto. Leitura e votação do requerimento
número sessenta de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Diogo Endlich requerendo ao

prefeito municipal infomações detalhadas sobre após o encerramento do XXII brilho de natal
de Domingos Martins, a respeito de todos os contratos celebrados, taxas cobradas,
investimentos realizados por parte da municipalidade durante a realização do evento. Leitura e
votação do requerimento número sessenta e um de dois mil e dezoito - de autoria do vereador:
Eduardo José Ramos requerendo ao prefeito municipal informações detalhadas sobre o brilho
de natal de Domingos Martins do ano de dois mil e dezessete. informações correspondentes a
todos os contratos celebrados e investimentos realizados por parte da municipalidade durante
a realização do evento. Leitura e votação do requerimento número sessenta e dois de dois mil
e dezoito - de autoria do vereador: Diogo Endlich requerendo ao senhor presidente desta
casa de leis requeiro com base no artigo cento e vinte e três, inciso terceiro e inciso I do
regimento interno, a renúncia do cargo de relator da comissão de ética e decoro parlamentar.
Indicação número duzentos e trinta e cinco de dois mil e dezoito de autoria do vereador:
Diogo Endlich, indicando ao senhor prefeito a possibilidade de realizar a reforma e
ampliação da unidade dos correios em Biriricas, Domingos Martins. Indicação número
duzentos e trinta e seis de dois mii e dezoito de autoria do primeiro signatário vereador:
Manoel de Oliveira Barcelos Júnior e demais vereadores que assinam, sugerindo ao senhor
prefeito municipal a possibilidade do montante Financeiro e orçamentário em torno de R$
600.000,00 (seiscentos mil reais) que a Câmara Municipai ara devolução ao executivo seja
destinado ao hospital como forma de incentivo de quitar as pendências com os médicos,
considerando que o nosso hospital ioeal (hmagtque encontra-sc sob intervenção, tendo como
interventor o Sr. Neicimar G,. Bastos, está sofrendo graves problemas institucionais, dentre
eles o atraso em cinco meses do pagamento aos médicos prestadores de serviços perfazendo
um total em torno de R$ 2.143.011,39 (dois milhões, cento e quarenta e três mil, onze reais e
trinta e nove centavos). Por temermos uma possível paralisação destes serviços, o que muito
prejudicaria todos os munícipes, bem como comprometeria a administração municipal.
Indicação número duzentos e trinta e sete de dois mil e dezoito de autoria da vereadora:
Sandra Christina Neitzke Christ indicando ao senhor prefeito a possibilidade de providenciar
a troca dos pranchões da ponte que da aceso a casa do senhor Lindonor Saibel em Alto Rio" , z

-, & Nªmº,



“rasa—,; .

Câmara Mamapaíríe (Domingos Martins
Estado do Espírito Santo

Avenida Senador Jefferson de Aguiar, nº 2”? — Centro — Domingos Martins — ES — CEP: 29260—000
Caixa Postai 47 —Teiefones: (27) 3268 — 1413 l 3268 — 2429 / 3268 — 1681 f 3268 — 1767

Site: www.dominaosmartinses.leabr
e—mail: cmdmartinsáàcamaradominaosrnartinsesaovbr

Ponte, Domingos Martins. Moção número vinte e oito de dois mil e dezoito de autoria do
primeiro signatário vereador: Nelson Soares Da Silva Júnior e demais vereadores que
assinam, requerendo ao plenário um voto de pesar pelo falecimento do senhor Dorio Alfredo
Waiandt, ocorrido na data do dia vinte e seis de novembro de dois mil e dezoito. Oficio
número seiscentos e setenta e quatro de dois mil e dezoitofpmdmfsecgab - do senhor prefeito
encaminhando a lei complementar número quarenta e cinco de treze de novembro de dois mil
e dezoito - que aitera a remuneração da gratificação de sobreaviso. Oficio número seiscentos e
noventa e oito de dois mil e dezoitofpmdm/secgab - do senhor prefeito em atenção a indicação
número duzentos e dezessete de dois mil e dezoito - da vereadora Sandra Christina Neitzke
Christ referente a possibilidade de providenciar uma operação especial denominada tapa
buracos na avenida Arthur Neitzke, localizada em Rio Ponte. Oficio número seiscentos e
noventa e nove de dois mil e dezoitoi'pmdm/secgab - do senhor prefeito encaminhando a lei
número dois mil oitocentos e setenta e cinco, de vinte e seis de novembro de dois mil e
dezoito - que estima a receita e fixa a despesa do municipio de Domingos Martins para o
exercício financeiro de dois mil e dezenove — orçamento. Oficio número setecentos e quatro
de dois mil e dezoitofpmdmfsecgab - do senhor prefeito encaminhando a lei número dois mil
oitocentos e setenta e seis, de vinte e oito de novembro de dois mil e dezoito — concede
auxílio-alimentação especial aos servidores públicos ativos da administração direta e indireta
do municipio de domingos martins no mês de dezembro de dois mil e dezoito, lei dois mil e
oitocentos de setenta e sete de vinte e oito de novembro de dois mil e dezoito - fixa valor do
auxílio alimentação para os servidores públicos ativos e lei número oitocentos e setenta e oito
de vinte e oito de novembro de dois mil e dezoito - que institui abono pecuniário aos
servidores do poder legislativthicio número setecentos e vinte e um de dois mil e
dezoito/pmdmfsecgab » do senhor prefeito solicitando retirada de pauta do projeto de lei
número sessenta de dois mil e dezoito — de autoria do poder executivo que dispõe sobre
autorização para assinatura de convênio com a polícia militar do Estado do Espírito Santo, o
vereador Heloisio Rodrigues Alves fez uso da palavra e explicou a referido pedido para as
devidas adequações a serem feitas e posteriormente ser votando na próxima sessão. O
presidente passou para a ORDEM DO DIA; Em discussão única os pareceres e o projeto de
lei número cinquenta e cinco de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Heloisio
Rodrigues Alves que dispõe sobre a criação de campanha permanente de conscientização da
depressão infantil. O vereador proponente explicou o referido projeto que consiste em uma
campanha permanente de conscientização de depressão infantil e na adolescência no
município de Domingos Martins e requer os pares aprovação do mesmo. Após discussão
colocamos os mesmos em votação os vereadores que aprovam permaneçam sentados.

Aprovado por unanimidade. Em discussão única o parecer e o projeto de lei número cinquenta
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e seis de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Heloisio Rodrigues Alves que dispõe
sobre a obrigatoriedade de identificação em braile nas portas dos gabinetes e salas de
repartições públicas para os deficientes visuais. O vereador proponente fez uso da palavra e
explicou seu referido projeto de lei de sua autoria aprimorando mais a acessibilidade aos
setores públicos dessa municipalidade de acordo com o referido projeto de Lei e requer os
pares aprovação do mesmo. Após discussão colocamos os mesmos em votação os vereadores
que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única os
pareceres e o projeto de lei número cinquenta e oito de dois mil e dezoito - de autoria do
vereador Nelson Soares da Silva Junior, que autoriza o poder executivo municipal a promover
o controle da emissão de ruídos e poluição sonora de forma a garantir o sossego e o bem-estar
público. O vereador proponente pediu pela ordem e explicou o seu projeto que vem só pra
regulamentar a lei do silêncio, por que o município não tem uma lei que regulamento a
questão do silêncio, disse ainda que é um projeto bem completo e pede aos pares o apoio.
Após discussão colocamos os mesmos em votação os vereadores que aprovam permaneçam
sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única os pareceres e o projeto de
resolução número onze de dois mil e dezoito - de autoria da mesa diretora que institui a
instrução normativa do sistema de controle interno sci número dois de dois mil e dezoito—
versão dois, que dispõe sobre padronização de procedimentos para realização de auditoria
interna e instituição do manual de auditoria interna no âmbito da Câmara Municipal de
Domingos Martins. O vereador Heloisio explicou que essa padronização são normas do
Tribunal de Contas do Espírito Santo. Após discussão colocamos os mesmos em votação os
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão
única os pareceres e o projeto de resolução número doze de dois mil e dezoito — de autoria da
mesa diretora que institui a instrução normativa do sistema de controle interno sei número

. sete de dois mil e dezoito que dispõe sobre procedimentos para a elaboração de matriz de
risco, visando subsidiar o planejamento de auditorias ordinárias no âmbito de atuação do
controle interno, a partir da identificação de possíveis fraquezas elou procedimentos
desconformes, que gerem ou possam gerar prejuízos ao erário, corrigi-los e fortalecer os
sistemas de controle e de gestão. Não havendo discussão colocamos os mesmos em votação
os vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão
única o requerimento número cinquenta e oito de dois mil e dezoito — de autoria do vereador:
Eduardo José Ramos requerendo ao senhor Adimar Alves de Souza, secretário municipal de
saúde, informações a respeito da especialidade da médica Drielli Petri Rossato — CRM 12976,
que atende pelo consórcio público da região sudoeste serrana — CIM Pedra Azul, no programa
mais médicos — plantão doze horas. Requeiro ainda, informações sobre a localidade que a
referida médica atende e os dias que se encontra de plantão. O vereador proponente pediu
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discussão e disse que chegou ao seu conhecimento que a referida doutora trabalha no CIM
Pedra Azul como pediatra, mas em seu CRM ainda consta como clínico geral e os usuários
encontra dificuldade quando os mesmos necessitam de exames, por motivo do CRM ainda
constar como clínico geral. Após discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores
que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única o
requerimento número cinquenta e nove de dois mil e dezoito - de autoria da primeira
signatária vereadora: “Sandra Christina Neitzke Christ, assinado pelo presidente requerendo
ao senhor presidente desta casa de leis a possibilidade de conceder diploma de menção
honrosa aos alunos da EEEFM PONTO DO ALTO, que foram premiados com medalhas de
ouro e bronze e menção honrosa na obmep - olimpíada brasileira de matemática de escolas
públicas. O trabalho em equipe e a parceria entre o diretor da escola Marcelo Rihett e os
professores Marcos Vinicio Pereira e Edinho Edvim Hollunder, e a dedicação dos alunos,
resultou no ótimo desempenho na OBMEP. Não havendo discussão colocamos os mesmos em
votação os vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em
discussão única o requerimento numero sessenta de dois mil e dezoito - de autoria do
vereador: Diogo Endlich requerendo ao prefeito municipal informações detalhadas sobre
após o encerramento do XXII brilho de natal de domingos martins, a respeito de todos os
contratos celebrados, taxas cobradas, investimentos realizados por parte da municipalidade
durante a realização do evento. O vereador proponente pediu pela ordem e disse “de forma
antecipada o brilho de natal vai até o mês janeiro como nos sabemos e de praxe, mas devido
algumas reclamações, sugestões e alguns disse e me disse que a gente já tem ouvido, com
relação a valores que a municipalidade já tenha repassado para o. Convention montanhas
capixabas, de quem que realmente foram cobrado taxas, de quem que não foi, foram cobrado
para as pessoas que se encontram fora da vila do papai noel e as pessoas que estão la dentro
comercializando não foram cobradas, e outras questões mais, então como já estamos
encerrando o ano, só temos mais uma sessão, ja estou me antecipando e essa prestação de
contas que estou solicitando é apenas após o término do brilho de natal, obrigado e conto com
a colaboração de todos. Apos discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única o
requerimento número sessenta e um de dois mil e dezoito - de autoria do vereador: Eduardo
José Ramos requerendo informações detalhadas sobre o brilho de natal de domingos martins
do ano de dois mil e dezessete, informações correspondentes a todos os contratos celebrados e
investimentos realizados por parte da municipalidade durante a realização do evento. O
vereador proponente pediu em discussão e disse que o pedido e ate para complementar o
pedido do vereador Diogo para comparar e se contínua ou não com parceria, se foi boa ou
ruim. Após discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que aprovam
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permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única o requerimento
número sessenta e dois de dois mil e dezoito - de autoria do vereador: Diogo Endlieh
requerendo ao senhor presidente desta casa de leis requeiro com base no artigo cento e vinte e

três, inciso terceiro e inciso i do regimento interno, a renúncia do cargo de reiator da comissão
de ética e decoro parlamentar. O vereador proponente pediu pela ordem para explicar e disse
“só para explicar para o público presente que e simplesmente pelo fato de estarmos assumindo
a presidência desta Casa e não poder cumuiar com cargo de reiator da comissão de ética
somente isso". Após discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que aprovam
permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Informamos que a escolha do vereador
que irá substituir do vereador Diogo, no cargo de relator da comissão de ética e decoro
parlamentar será formalizada ao término desta sessão e na forma do artigo sessenta e quatro
do regimento interno. Encaminhamos os projetos de lei aprovados para elaboração dos
autógrafos e encaminhamento ao prefeito para sanção. Encaminhamos os projetos de
resolução para a secretaria geral administrativa para formalizar o ato promulgação . As
indicações, requerimentos e moção apresentadas neste expediente serão encaminhadas
posteriormente aos respectivos destinatários. O presidente passou para o GRANDE
EXPEDEENTE, com a palavra o vereador inscrito Eduardo José Ramos, que fez uso da
palavra; começou cumprimentando o presidente, a mesa diretora, demais parlamentares e
público presente; continuando falou da indicação a qual assina o mesmo e os vereadores
Manoel de Oliveira, Jefferson Hand e Silvestre, sobre o hospital de Domingos Martins, disse
ainda que depois Dr. Manoel explicara melhor, disse ainda que o referido projeto pode é que o
montante de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), scja devolvido ao executivo e que se faça
um acordo e que esse valor seja destinado ao hospital Fhasdomar, ressaltou que os médicos da
referida entidade estão a cinco meses sem receber, ressaltando disse que nenhuma outra
entidade a não ser o executivo tem um valor desse para repassar para o hospital; disse ainda
que e grave a situação do hospital e ressalta dizendo que o executivo tem como pagar toda a
divida e disse ainda que se fosse ele fosse o prefeito pagava essa divida; disse ainda que
gostaria que todos os vereadores assinasse o projeto, enfatiza dizendo que gostaria que todos
os vereadores concordasse e que se reunisse com o prefeito. Ressalta que o momento é de
credibilidade com que está lá. Falou ainda sobre o brilho de natal que tem ouvido muitas
reclamações, disse ainda que em matérias de jornais as escolas podia agendar e não seria
cobrado, ressaltou que a escola de Melgaço veio para visitar a vila do papai noel e teve que
pagar para entrar, disse ainda que tem informações que não batem, também disse que as
crianças estão estranhando a venda «de bebidas dentro da vila, ressaltou que foi uma
infelicidade ter envolvido bebida alcoólica ali dentro, que exemplo estamos dando fazendo
isso, ressalta que da tempo de deixar de vender bebidas alcoólicas ali dentro, falou sobre a
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emenda desde primeiro de dezembro de dois mil e dezessete da compra da ambulância e que
após um ano nada foi feito ainda, para a comunidade de Melgaço. Com a palavra o vereador
o vereador Diogo Endlich, o vereador dispensa. Com a palavra o vereador Alexandro Kill, o
vereador dispensa. Com a palavra o vereador Nelson Soares da Silva Junior, o vereador
dispensa. Com a palavra o vereador Heloisio Rodrigues Alves, o vereador dispensa. Com a
palavra vereador Manoel de Oliveira Barcelos Junior, que fez uso da palavra, começou sua
fala falando sobre a indicação do repasse para o executivo destinado a instituição Fhasdomar,
para quitar as pendeneias financeiras, disse ainda que mesmo com os salários atrasados os
médicos estão atendendo da melhor forma, ressalta ainda que é muito difícil falar da dívida do

hospital, calcula hoje que e impagável, ressaltando disse também que dentro de fazer obras
para bem público, prefere investir no hospital, e não investir em bens que não tem retorno,
disse ainda que tem responsabilidade com a unidade hospitalar, ressalta novamente que foi
repassado recurso para vários bens e disse o porque não repassa para investir na vida, disse
que a prefeitura faz o que ela priorizar, mas a prioridade do referido vereador e a saúde. Não
havendo mais oradores inscritos para o grande expediente, passamos para a EXPLICAÇÃO
PESSOAL, com a palavra o vereador Diogo Endlich, que fez uso da palavra e disse “ somente
da uma boa noite a todo público presente voltem em paz para suas casas e Deus Abençoes a
todos”. Com a palavra o vereador Rogério Manzoli, o mesmo dispensa. Com a palavra o
vereador Nelson Soares da Silva Junior, 0 mesmo dispensa. Com a palavra o vereador
Heloisio Rodrigues Alves, que fez uso da palavra, começou saudando a todos a boa noite,
disse que o assunto e muito delicado no que se refere ao hospital, falou que foi feito uma
audiência pública sobre a saúde e disse que o estado não manda mais dinheiro por falta de
credibilidade, ressalta que foi falado que o problema ia sd amentar, falou que teve uma
reunião de portas fechadas no hospital e não participou um médico e ressalta que não foi
chamado nenhum vereador, disse que sumiu parte de um recurso num valor de
R$. 2.000.000,00 (dois milhões de reais), aproximadamente ressalta que o assunto e muito
grave. Com a palavra o vereador Eduardo José Ramos, disse que não podemos parar,. disse
que nessa situação fechado com chave de ouro, entregando a casa organizada, disse ainda que
foi elogiado pelo tribunal de conta pelo trabalho a frente da Casa de Leis, peguntou o que o
presidente pensa nessa devolução para o hospital, o presidente respondeu que sempre foram
preocupados com a saúde do municipio, ressaltando disse que todas devolução foi buscando
melhoria na saúde, ressaltou que no ano passado foi devolvido mais de um milhão onde foi
investido no projeto mais medico, uma indicação do vereador Eduardo, falou que existe um
pedido de alguns vereadores pra continuar com o projero. Ressalta que não foi chegado num
acordo, mas ressalta que o dinheiro vai ser investido na saúde. Retornando sua o vereador
Edu disse que esse repasse de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), não atrapalharia o projeto.

Jºcª já « E?“ % 8ª"A.
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O presidente disse que na quinta feira o governador estará no município para entregar trajes
ao grupo de dança da sede e disse que foi pedido o espaço da Câmara Municipal e o referido
evento acontecerá as onze hora da manhã. Não havendo mais oradores inscritos. O presidente
então encerrou esta sessão às vinte e horas e quarenta minutos convidou a todos para a
próxima sessão ordinária que será realizada no dia onze de dezembro (terça-feira) às dezenove
horas. De que constar, eu Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que
após lida e achada conforme será assinada por todos vereadores presentes.
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